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Lokalita 

 

Datum 

 

Situace na lokalitě 

 

Výskyt komárů 

Stupeň 

nebezpečí 

BŘECLAVSKO 

Horní les, Kančí 

obora 

22. 7. 

 

Tůně jsou vyschlé.  V Kančí oboře mezi Břeclaví a Lednicí je vysoká aktivita komárů, 

v oblasti pod Novomlýnskými nádržemi je aktivita zvýšená, nepřekračuje 

ale obvyklou úroveň. Dominantními druhy jsou Aedes vexans a Ae. 

sticticus. V případě delšího pobytu a nižší pohybové aktivitě se 

doporučuje použití repelentních přípravků. 

++ 

Lednické rybníky 22. 7. Hladina Mlýnského rybníka je 

poměrně vysoká  

Na březích rybníků byl zjištěn zvýšený výskyt komárů. Dominantním 

druhem je Culex modestus. Tento druh se zdržuje jev v bezprostřední 

blízkosti rybníků a člověka napadá, především v pozdních odpoledních 

hodinách. V oblasti v blízkosti lesa je pravděpodobné zalétávání komárů 

z této oblasti (viz Kančí obora). Při delším pobytu je vhodné použít 

vhodný repelent. 

++ 

Polesí Lanžhot 22. 7 V oblasti se neobvyklé sucho, 

nacházejí se zde jen izolované 

periodické tůně, ve kterých jsou 

obvykle zbytky starší voda. 

Aktivita komárů je v celé oblasti neobvykle nízká. Dominantním druhem 

je Aedes vexans. Na mnoha místech, především v blízkosti zámečku 

Pohansko je vysoký výskyt muchniček, které jsou aktívní především ve 

dne. Při delším pobytu se doporučuje použít repelenty.  

+ 

Polesí Tvrdonice 22. 7. V polesí Tvrdonice jsou periodické 

tůně vesměs vyschlé.   

Aktivita samiček komárů je nižší, než je v této oblasti obvyklé. 

Dominantní druhem je Aedes vexans.   

+ 

HODONÍNSKO 

Hodonín  Loděnice 21. 7. Periodické tůně jsou vyschlé. Aktivita komárů je přes den nízká. + 

CELÉ ÚZEMÍ  Aktivita komárů dosáhla vrcholu a 

lokálně může být zvýšená. Nikde 

však nepřekračuje úroveň pro tuto 

oblast obvyklou. Na zahradách je 

třeba věnovat zvýšenou pozornost 

nádobám s dešťovou vodou a 

bazénům, kde často dochází 

k masívnímu vývoji komárů. Pokud 

se zde larvy objeví, je nutné vodu 

vylít, nebo urychleně použít. Barely 

je dobré rovněž zakrývat. 

Pokud nenastanou výrazné srážky, pak se v následujícím období nebude 

aktivita komárů příliš měnit a bude závislá na vývoji počasí. 

Dominantními druhy jsou Aedes vexans a Aedes sticticus,. Jedná se o 

druhy, který člověka intenzivně napadají, zvláště za vlhkého počasí a jsou 

aktivní především ve dne. V oblasti Lednických rybníků je dominantním 

druhem Culex modestus V blízkosti zahrádkářských kolonií je třeba 

počítat se zvýšeným výskytem komára pisklavého (Culex pipiens), který 

se vyvíjí v barelech s vodou a bazénech. Tento komár je aktivní 

především v době kolem západu slunce a večer a často zaletuje do bytů. 

Na člověku saje zřídka, ale svými projevy obtěžuje. 

 

RNDr. Oldřich Šebesta, protiepidemický odbor 
Vysvětlivky: 

0  nebyl zjištěn výskyt žádný, nebo jen zanedbatelný 

+ vzhledem četnosti výskytu, rozsahu záplav, lokalizaci a druhovému složení nehrozí bezprostřední nebezpečí 

++ nebezpečí lokálního zvýšení výskytu, nutná zvýšená pozornost 

+++ bezprostřední nebezpečí zvýšeného výskytu, doporučeno provést opatření k snížení dopadu na obyvatelstvo 

kalamita bezprostřední ohrožení obyvatelstva, nutná opatření pro snížení dopadu na obyvatelstvo 


